11 kaacc
3anaua 1. Jlenutcs au uncno 22* — 38 wa 2015?

33}13‘[3 2.BaCH 3alimrcajiB TeTpaI[I/I HCCKOJIBKO ITOCJICIOBATCIIBHBIX HaTypaJIBHBIX YHUCCII. I/I3BCCTHO,
qro 50,4%mu3 Hux HedeTrHble. CKOJIBKO YETHBIX YKce 3anucai Baca?

3amaua 3. Haiinute HanOonpIImii KOPeHb ypaBHeHHs log m_\/ﬂ(\/ 3—x ++v2—x) = cos(mx).

3agaya 4. Jlana Hekoropasi/-yrojbHas NpuU3Ma, B KOTOPYIO MOXHO BmHcath chepy. Haiinute
IUI0LIA/1b TOBEPXHOCTH IPU3MBI, €CJIM U3BECTHO, YTO IUIOLIA/lb OCHOBAHUS PaBHA S.

3apaua 5. CyiecTByeT Ji TaKOe 3HaYEHUs &, IPU KOTOPOM YpaBHEHUE
x* + 4x3a + 6x%a* + 8xa 3 + 10a*=0
UMEET YETBIPE PA3TUIHBIX JICHCTBUTEILHBIX KOPHS?

3agaya 6. B mpsamoyronsHuke ABCDpamaronans ACB nBa pasza mnmuHHee cTOpoHBIAB. ToukaFE,
nexamas BHe npsMoyroibHuka ABCD, Takas, yto yron £CED = 120°. JlokaxuTe, 4TO LEHTP
BIINCAHHOW OKPYKHOCTH B TpeyrosibHUK CED nexut Ha npsamon OFE, rae O — To4ka nepecedeHus
nuaroHane npsimoyronbHuka ABCD.

3agaya 7. Ha OKpy)KHOCTH pacroyiokeHbl 25 HermepeceKaromMxcs Ayr, W Ha KaKIOH W3 HHX
HallkuCaHbl JBa HpOI/I3BOJIbeIX HpOCTBIX qucia. CYMMa YJHUCCJII Ka)KI[OfI Ayru HC MCHBIIIC
NPOM3BEACHUE YHCENT IYTH, CIACIYIOMICH 3a HEH 1Mo 4acoBoil cTpenke. YeMy MOKET paBHATHCS CyMMa
BCEX YHCEN?



